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VOLT EGYSZER EGY ÁLTALÁNOS ISKOLA, TÚL AZ ORSZÁG NYÜZSGŐ NAGYVÁROSAIN, TÚL A FŐVÁROS HATALMAS TEREIN,  UTCÁIN, 

AZ ORSZÁG EGY KICSINYKE SZEGLETÉBEN, AHOVÁ CSAK A LEGBÁTRABB, A LEGELSZÁNTABB ÉS A LEGKITARTÓBB OLVASÓK 

MERÉSZKEDTEK!  

DE NEM ÁM AZÉRT, MERT OTT FÉLELMETES ÓRIÁSOK VAGY KÖNYVFALÓ SZÖRNYEK ÉLTEK, HANEM AZÉRT MERT IDE CSAK 

KIVÉTELES, KÖNYVSZERETŐ ÉS LELKES GYEREKEK ÉS FELNŐTTEK JUTOTTAK EL.  

ŐK VALAMENNYIEN SZERETTEK EBBE AZ ISKOLÁBA JÁRNI, DE LEGJOBBAN A KÖNYVEK TITKOS HÁZÁT, AZ ISKOLAI KÖNYVTÁRAT 

SZERETTÉK. BENNE EGY LELKES, KITARTÓ, EZER ÖTLETTEL TELI KÖNYVTÁROSSAL. MINDEGY VOLT, HOGY KICSI VAGY NAGY, HOGY 

FELNŐTT VAGY GYEREK, HOGY ÖREG VAGY FIATAL LÁTOGATTA MEG, MINDENKIT UGYANAZZAL A SZERETETTEL FOGADOTT. MINDIG 

MEGKÍNÁLTA ŐKET JÓ SZÓVAL, KEDVESSÉGGEL, MOSOLLYAL ÉS PERSZE EGY KIS HAMUBAN SÜLT OLVASNIVALÓVAL. 

 TÖRTÉNT EGYSZER, HOGY AZT GONDOLTÁK OTT,  A FŐVÁROS NYÜZSGŐ TERÉNEK EGYIK HÁZÁNAK KICSINY SZOBÁJÁBAN, HOGY 

SEGÍTENI KELLENE A KÖNYVEKNEK ÚJ OTTHONRA LELNI. DE NEM TUDTÁK HOGYAN TEGYENEK IGAZSÁGOT, HOGY MINDENKINEK 

JUSSON A JUTALOMBÓL. SORSOT HÚZTAK HÁT, AZ ARRA ÉRDEMESEK KÖZT. S MIT AD ISTEN, HÁT ÉPPEN AZ ORSZÁGNAK EZEN 

SZEGLETÉT, ENNEK A KISVÁROSNAK ÉPPEN EZT AZ ISKOLÁJÁT, ÉS EZT A KICSINY KÖNYVTÁRÁT VÁLASZTOTTÁK.  

 A SZERENCSE SEM PÁRTOLT EL A KICSINY ISKOLA KICSINY KÖNYVTÁRÁNAK KEDVES GAZDÁJÁTÓL. HÁROM KÍVÁNSÁGA KÖZÜL AZ 

EGYIK, HOGY ÚJ KÖNYVEKRE LELJEN - HISZEN MÁR MIND A 7777 KÖNYVÉT RONGYOSRA OLVASTÁK A KEDVES VÁNDOROK -, 

TELJESÜLT. ELNYERTE MÉLTÓ JUTALMÁT: 50 ARANYAT ÉRŐ OLVASNIVALÓT, MELY AZÓTA IS KEDVENCE AZ OLVASÁS PRÓBÁJÁT 

KIÁLLÓ KEDVES  VÁNDOROKNAK. AKI NEM HISZI, NÉZZE MEG HOGY VOLT, MERT IGY VOLT, S IGAZ VOLT! 
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MEGNYERTÜK ÉS HAZAVITTÜK 
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 A VÁNDOROK ELOLVASTÁK 
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  MERT MI A MÓRICZBAN MINDANNYIAN… 

. . . SZERETÜNK OLVASNI 
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ITT A VÉGE, FUSS EL VÉLE… 

KÖZREMŰKÖDTEK:   

Bátyiné Nagy Búza Mária   -  AKI MEGLÁTTA 

Héri-Vark Mariann    - AKI BEADTA, MEGÍRTA, KITALÁLTA ÉS MEGCSINÁLTA 

Illés Zoltán      - AKI ALÁÍRTA 

Lovász Andrea      –  AKI KISORSOLTA 

Helebrandtné Hrenkó Ivett  - AKI LEFÉNYKÉPEZTE     

LUCA, KERÉNY, GRÉTA, BÁLINT, VIKTOR, LEVI, ZSOMBOR, VIKI, CSILLA, NÁNDI, MARCI, NÓRA, ATTILA, MÁRK, GERGŐ, VIKI, ELENA, 

MÓNIKA, MARIANN…  

  …ÉS MÉG SOKAN MÁSOK A MÓRICZOS DIÁKOK KÖZÜL, AKIK NEM CSAK SZÁMÍTÓGÉPET HASZNÁLNAK, 

HANEM SZERETNEK KÖNYVTÁRBA JÁRNI, OLVASNI, ÍRNI, MESÉLNI, BESZÉLGETNI, EGYÜTT LENNI ÉS ÖRÜLNI… 

. . . AKI NEM HISZI, JÁRJON UTÁNA az iskolai könyvtárban! 
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